HYGRASGARD® AFTF-LC - Modbus —
NEW

[aTtunk BnaxHocT 1 TeMnepaTypbl 4NA 0TKPbITON ycTaHoBku (£3 %), /
KOMNaKTHOE WCMOSIHEeHWE, ANA UBMEPEHNA COOTHOWEHNA KOMNOHEHTOB CMEcH,

0THOCMTENbHOI/abcontoTHOWM BNAXHOCTW, TOUKN POCbI, 3HTanNbNU N TEMMNEPATYPHI,

(0)

Kanubpyemsblii, C BOBMOXHOCTbH noakueHna K wuHe Modbus S+S REGELTECHNIK
BbicokokauecTBEHHbI AaTUMK ANA CUCTEM OTOMSIEHUA, BEHTUNALMM U KOHAULMOHUPOBAaHMA AFTF-LC-Modbus
BO3AyXa, TOUHOCTb *3 % (komnakTHOE

1cnosiHexue)

Kanubpyemblit HapyXHblii gatunk BnaxHocti u Temnepatypsl HYGRASGARD®
AFTF-LC-Modbus c Bo3MOXHOCTbIO noaknoyeHnda kK wuHe Modbus, KnemMmHbIM
KopobuaTbiM KOPMycOM M3 MacTuKa C BbICOKOW YAapHOi BABKOCTbIO, KPbILKOA
kopryca ¢ BbicTpo3aBopauMBaeMuIMI BUHTaMK, Ha Beibop ¢ gucnneem unu 6es Hero.

YHuBepcanbHbli AaTUNK ONA OTKPLITOW YCTEHOBKM CAYXWT ANA ONPefefieHnA PasinuHbiX
BEJINUMH, CBABAHHbLIX C BNaXHOCTblo. OH N3MEPAET OTHOCWUTESbHYIO BNaXHOCTb U TEMMEPATYPY
OKpyXalolero Bo3ayxa. Ha 0CHOBE M3MepPEHHbIX 3HAUEHMI [anee BbYNCNAITCA Pa3fUYHbIE
napametpbl. C nomouwbio wnHbl Modbus MoXHO cunTath crepylowme napaMeTpbl: 0THOCUTESbHAA
BnaxHocTb [%], abconioTHaa BnaxHocTb [/mM3], cooTHOWeEHWEe KOMNOHeHTOB cmecw [r/krl,
Toyka pocel [°Cl, aHTanbnua [kOx/kr]l (6e3 yueta aTM. oaBneHus Bos3ayxa) U TemnepaTypa
okpyxatouweit cpeabl [°Cl.

3T0T OaTuMK UCMOMb3YeTCA B HEarpeccuBHoi cpefde bes 3HaUMTENIbHOrO COAepPXaHusa Mbinu, B
X0SI0ANSIbHON TEXHUKE, CUCTEMAaX KOHAMLUMOHUPOBaHUS, 0C0B0 UMCTLIX U CTEPUSbHBIX NMOMELLEHUAX,
0TenAX, TEXHNUECKMUX MOMELLEHUAX, NOMELEHNAX AnA cobpaHnii u KoHhepeHumi. ismepuTtenbHble
npeobpasoBaTenn NpeaHasHaueHbl Ad TOUHOTO 3MEPEHUA TEMMEPaTypbl U BAaxXHOCTH. B Hux
ICMONb3YETCA LN(POBOI N3MEPUTESNIbHLIA 35IEMEHT C BbICOKO L0Sr0BPEMEHHON CTabuibHOCTbIO.
06cnyx1BawLnii NEPCOHAN MOXET BbIMOMHUT TOUHYK HACTPOWKY.

TEXHNYECKWE OAHHbIE: MepexoaHuk
. MODBUS-Y

HanpsxeHue nutanus: ...........24 B nepem. Toka (+20 %) n 15...36 B noct. Toka (10 %)

MoTpebnaemana MoWHOCTL: ..... < 1 B-A / 24 B nocr. Toka, < 2,2 B-A / 24 B nepem. Toka

L 4

YyBCTBUTENbHbI SNIEMEHT: ..... uMpoBOI AATUMK BNAXHOCTH
CO BCTPOEHHbIM [aTUNKOM TEMNepaTypbl,
ManeHbKUi rCTEePesuc, BbicoKas [0/roBpeMeHHas cTtabunbHoCTb
3awuta
YYBCTBUTENbHOTO 3NIEMEHTA: ...MMACTUKOBbINA crneyeHHbli Gunbtp, @ 16 mm, L=35 mm,
CMeHHbIN (0NUNoHaNbHO — MeTannokepamuyeckmnii hunstp,
@16 mm, L=27 mm)

[lnanasoH UBMEPEHNA: ........... 0...100 % oTHoCKTENbHOW BNaxHocTn (BNaxHOCTb)
-35...+80 °C (remnepartypa) Cxema nogkniouedns HYGRASGARD® MODBUS
CMELLEHNE HYMA: (oo +10 % oTHOCWTENBHON BNaxHOCTM (BNaxHoCTb)
+10 °C (remnepatypa) T T
pamyp gr ON DIPAT‘
Tewneparypa [ 7 SRl
OKPYXAOWeN CPEAbl: «......v..... -30...+70 °C } (\/ 12345678 \W
CPemda: «oooooeeeeeeeei uncThIi BO3AYX 1 | °C rH. ON DIPB |
HEarpecCcuBHbIe, HEroplune rassbl ‘ i e \
’ \ (123456 |
LUVHHBIA NPOTOKOM:............... Modbus (RTUJ, | Plug for g \
nnanasoH agpecos 0...247, ¢ BO3MOXHOCTbIO HACTPONKM  display }
Kopnye: oo nnactuk, nonvamud, 30 % ycuneHue CTEKNAHHbIMU LWAPUKaMm, W‘ SRS (r\ |
¢ bbicTp03aBOPaUMBaAEMbLIMY BUHTAMM L 7 J
(kombuHauma wnuy / KpecToBON WuL), 8 o o<
LIBET — TpaHcnopTHbiii benbiii (aHanornued RAL 9016) > % k= _§ _Ué
< QL
Pasmepbl Kopnyca: ................ 72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 6e3 gucnnes) = 033 = § é
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr1 ¢ gucnneem) & o 0
m © ©
o ~
MpucoennHenue kabena: ........ M16x1,5; ¢ pa3rpy3koi OT HAaTAXEHWA, CMEHHOE UCMOSHEHNE, 2 )
makc. BHyTpeHHuii guavetp 10,4 mm
3awntHaa TpybKa: ... BLICOKOKAUECTBEHHAA cTanb, @ 16 MM, NL=55 mm
DIP A: Bus address
MOHTaX /NOAKIIOUEHNE: ......... Npu NOMOLN BUHTOB DIP B: Bus parameters
[onrospemexHas (Baud rate, parity ...)
CTABUNBHOCTD! voovvvveiiiiiis +1 %8 rog Telegram indicator
Reception (LED green)
[lonycTumas 0THOCUTESNbHAA Error (LED red)
B/I@XHOCTb BOBAYXA: ..eeevvvnn.. < 95 9%, bes koHpeHcata
Knacc saummtsi: .................. lll (cornacro EN 60730) LED (internal status)
CTeneHb BaLATH: ..o.ocvveee.. IP B5 (cornacko EN 60529) Offset correction
H @ temperature: +10°C
HOPMbE: o cooTeetcTeue CE-Hopmam, nupektusa 2004 / 108 / EC RC
«3NeKTPOMarH1uTHas CoBMECTUMOCTb», cornacHo EN 61326 @ Offset correction
0 . o o . humidity: £ 10% r.H.
MUNOHAMBHO: ovvvvviennn aucnnei ¢ NoacBeTKOM, [BYXCTPOYHbINA, TH.
Bbipes oK. 36 x15 MM (wupuHa x BeicoTal, Plug for display
1A UHOUKAUAM N3MEPEHHON BNaXHOCTW W/Wnu TEMNepaTypsl, contact is

a TakXe BblBMPaeMbiX BbIXOLHbIX BEANUMH on the right side

MPUHAOJEXHOCTW: ........... CM. mocneaHuii pasaen

072 Rev. 2015-1.0 RU +491(0)811/ 519 47-0 +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de



— HYGRASGARD® AFTF-LC - Modbus

° NE u
: J / [laTunk BNaxHocTu 1 TeMnepaTypsbl ANA 0TKPbLITOR ycTaHosky (+3 %),

KOMNakTHOE NCnoJIHeHWe, 018 N3MEPEHNA COOTHOLWEHMA KOMMOHEHTOB CMECH,
0THOCWTENbHOR/abCoNOTHON BNAXHOCTW, TOUKK POCbI, 3HTaNbNUM 1 TEMNEPATYPHI,

S+S REGELTECHNIK Kanmbpyemblii, C BOBMOXHOCTbH NoakatyeHna Kk wuHe Modbus
FabapuTHLIN uepTex AFTF-LC-Modbus AFTF-LC-Modbus
¢ aucnneem

(komnakTHOE

6e3 pucnnen MCNoNHeHNe)

j E M16x1.5

L
{EZ
.

C Aucnneem

N J_/\L M16x1.5 }
] C I 9

SF-M
L )=
® o

MeTannokepamuuieckuii
C NNacTUKOBbIM

dunbTtp (onuwna)
CNeuYeHHbIM hUNLTPOM
(cTaHOapTHOE MCMOSTHEHNE)

ﬂ

A

~35

~55

°®
e

~107

HYGRASGARD® AFTF-LC-Modbus

Tun/WG1 /01 OunanasoH uam./ uHguKauma Buixog Oucnnein  Aprt. Ne
B/I@XHOCTb (MEpeknuaembli) TemMnepaTypa
AFTF-LC-Modbus (3 %) c NNacTMKOBLIM CMEUYEHHBIM (UILTPOM IP65
AFTF-LC-MODBUS 0 ...100 % oTH. Bn. (cTaHAAPTHbIN) -35...480 °C Modbus 1201-1226-1000-100
0...80 r/kr (MV)
0...80 /m3 (a.F)

0...85 kdx/kr  (ENT.)
-20..+80°C (TP)

AFTF-LC-MODBUS DISPLAY 0 ...100 % otH. Bn. (cTaHOaPTHbINA) -35...4+480 °C Modbus B 1201-1226-1200-100
0...80 r/kr (MV)
0...80 /m3 (a.F)

0...85 kOx/kr  (ENT.)
-20..+80°C (TP)

MpuHapnexHocTn Onucanue ApTt. Ne

MODBUS-Y MepexogHuk ana kabenbHoro 3axuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100
13 nnacTnka

SF-M MeTtannokepamuueckuii Gunstp, @ 16 mm, L=27 MM, CMeHHbII 7000-0050-2200-000

SS-01 MpucnocobneHue AN 3aWwnTsl 0T CONHEYHbIX NTyYel U NOCTOPOHHMX npeameTos, 135 x 150 x48 mm  7100-0040-3000-000

WS-01 Mpucnocobnexnne onA 3aWmUThl 0T HENOTOAbl U CoNHeuHbIx Nyyeid, 184 x 180 x 80 mm 7100-0040-2000-000

noapobHaa MHopmauna B nocneaHem pasgene!

Rev. 2015-1.0 RU +49(0)911/ 519 47-0 +49(0)911/ 519 47-70 www.SplusS.de




